
Planche no 8. Intégration sur un intervalle

quelconque
* très facile ** facile *** difficulté moyenne **** difficile ***** très difficile

I : Incontournable

Exercice no 1

Etudier l’existence des intégrales suivantes
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Exercice no 2

Etudier l’existence des intégrales suivantes
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Exercice no 3

Etudier la convergence des intégrales impropres suivantes
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Exercice no 4

Existence et calcul de
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Exercice no 5 (Deux calculs de I =

∫π/2

0

ln(sin x) dx.)

1) (** I) En utilisant J =

∫π/2

0

ln(cos x) dx, calculer I (et J).

2) (*** I) Calculer Pn =
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n) et en déduire I.

Exercice no 6 (** I)

En utilisant un développement de
1
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, calculer
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Exercice no 7 (*** I)

Calculer
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Exercice no 8

1) (** I) Trouver un équivalent simple quand x tend vers +∞ de ex
2
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Exercice no 9 (***)

Etude complète de f : x 7→
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Exercice no 10 (***)

Convergence et calcul de
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Exercice no 11 (**)

Soit f définie, continue, positive et décroissante sur [1,+∞[, intégrable sur [1,+∞[.

Montrer que xf(x) tend vers 0 quand x tend vers +∞.

Exercice no 12 (***)

Soit f de classe C2 sur R à valeurs dans R telle que f2 et (f ′′)2 soient intégrables sur R. Montrer que f ′2 est intégrable

sur R et que
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)

. Cas d’égalité ?
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